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Враховуючи все вищесказане, можна говорити про поступовий розвиток 

депозитних операцій в Україні і завоювання ними більшої популярності серед 

населення. В той же час ринок депозитних послуг є нестабільним через 

коливання облікової ставки НБУ. Для подальшого покращення ситуації, зі 

сторони банків необхідно докласти значних зусиль аби повернути довіру 

громадян до депозитних вкладів. З цією метою необхідно розробити комплекс 

варіантів вкладів на різних умовах, що допоможе кожному клієнту підібрати 

найоптимальніший для нього варіант. 
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Дестабілізуючий вплив на стан економічної безпеки підприємства 

спричиняють екзогенні та ендогенні загрози, загальну сукупність яких вітчизняні 

та іноземні науковці систематизують за наступними класифікаційними 

ознаками, а саме: за ймовірністю виникнення, спроможністю прогнозування, 

величиною збитків, джерелом виникнення, залежністю від джерел виникнення 

загроз, природою виникнення, ступенем ваги кризи виробництва, сферою 

життєдіяльності підприємства та за тривалістю впливу загроз. У питаннях 

протидії загрозам важливо використовувати всі  функціональні складові 

економічної безпеки підприємства: операційну, інвестиційну, фінансову, 

кадрову, інформаційну, захисну. 

У процесі дослідження виділено низку причин, які зумовлюють 

виникненню загроз для економічної безпеки підприємства, а саме: 

– відсутність концепції, стратегії і програми соціально-економічного 

розвитку з реально досяжною метою; 

https://finsee.com/
https://bank.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=85761675&cat_id=55838
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2121-14
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– перманентне відставання в розробці, безсистемність і недосконалість 

нормативно-правового забезпечення регулювання економіки; 

– високо ризикова кредитно-грошова політика уряду в банківській сфері, 

на фондовому і валютному ринках, неефективна податкова система; 

– руйнування системи відтворювання виробничого потенціалу (передусім 

його активної частини) внаслідок низької інвестиційної діяльності; 

– зростання рівня інфляції і відсутність належного інвестиційного клімату 

в реальному секторі економіки; 

– неефективна і несправедлива приватизація державної власності, 

загальнонародного надбання; 

– створення умов, що сприяють привласненню і вивезенню фінансових 

ресурсів із країни; 

– втрата державного контролю над природними монополіями, ослаблення 

регуляторної ролі держави в їх ціновій політиці; 

– несумлінність дій багатьох економічних суб’єктів на ринках України, їх 

низька правова дисципліна, недостатній рівень або відсутність економічної 

етики на всіх рівнях менеджменту; 

– посилення регіонального і національного сепаратизму; 

– низький рівень інтеграції у світову економіку (невідповідність науково-

технічного рівня більшості видів промислової продукції кращим іноземним 

зразкам, низька частка іноземних субсидій у національному багатстві); 

– дискримінація з боку низки країн міжнародного співтовариства в 

торгівлі з Україною та в її прагненні увійти у сферу світового ринку. 

Стосовно розгляду різновидів джерел небезпек і основних загроз 

економічній безпеці підприємства, то слід зазначити, що в теорії та практиці 

існує нескінченна їх множина. Тому для об’єктивізації процесу дослідження 

доцільно згрупувати згадані джерела та загрози за різноманітними 

класифікаційними ознаками (рис. 1). 

 

 
Рис 1. Класифікаційні ознаки економічної безпеки підприємства* 

*Джерело: згруповано автором. 
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Більшість дослідників проблем безпеки приділяють увагу поділу загроз на 

групи. Як обґрунтовано відзначає Н. Й. Реверчук [1], автори виділяють лише 

окремі аспекти в загальній системі загроз. 

Так, Т. В. Хайлова наголошує на системних і локальних загрозах. 

А. В. Ізмалков – на носіях загроз [2]. Чимало науковців відокремлюють 

об’єктивні і суб’єктивні, а також внутрішні і зовнішні загрози. 

Проте у середовищі науковців відсутня єдність у розумінні критеріїв 

такого розмежування. Так, В. Ярочків [3, с. 17 ] розрізняє загрози за відношенням 

до об’єкта, ймовірністю виникнення, об’єктами, причинами появи, характером 

впливу, розміром збитків. 

Дослідники А. Соснін і П. Пригунов пропонують класифікувати загрози за 

джерелами, видами, способами, об’єктами, місцями, факторами виникнення  

[4, с. 21]. 

Автори М. Зацеркляний і О. Мельников [5, с. 44-47] класифікують загрози 

за джерелом виникнення, мірою тяжкості наслідків, рівнем імовірності настання, 

впливом на стадії підприємницької діяльності, об’єктами посягань, суб’єктами, 

видами збитків, характером відповідальності суб’єктів, діяльність яких може 

кваліфікуватися як посягання на економічну безпеку підприємницької 

діяльності.  

У свою чергу, О. Грунін і С. Грунін вважають, що достатньо повною є 

класифікація загроз за джерелами, природою виникнення, ймовірністю 

реалізації, розміром збитків, відношенням до людської діяльності, об’єктами 

посягань, можливістю прогнозування, наслідками [6, с. 16]. 

Таке розмаїття у підходах учених до класифікації економічних загроз, їх 

недостатня обґрунтованість, неточність, частковість є причинами того, що 

підприємство самостійно не здатне реагувати на конкретні загрози, гальмується 

процес впровадження системи управління економічною безпекою підприємства 

в цілому [7]. Отже, зважаючи на те, що об’єктом дослідження є діяльність 

підприємства, необхідним є вдосконалення існуючої класифікації загроз шляхом 

усунення зазначених недоліків та акцентування уваги на динамічній складовій 

економічної безпеки підприємства. 
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На сьогоднішній день на ринку України кожний вид бізнесу ставить перед 

собою завдання своєчасно інформувати власних споживачів для того, щоб 

максимально вигідно та швидко продати свої товари чи послуги. Проаналізувавши 

тенденцію за останні роки, варто зазначити, що поширення набуває система 

електронної комерції , яка здійснює контроль і аналіз попиту та пропозиції на ринку  

для того, щоб здійснювати результативну, маркетингову політику для будь-якого 

бізнесу. З метою реалізації та втілення засад електронної торгівлі ефективно 

використовувати всесвітню мережу Інтернет, яка сприяє заощадженню коштів та 

зберігає резерв часу на здійсненні взаєморозрахунків [1]. 

Стратегічною метою України в найближчі десятиліття  являється активний 

розвиток цифрової економіки разом з електронним бізнесом. Цифрові технології 

повинні бути рушійною силою інновацій для нашої економічної системи. Цифрова 

економіки сприяє створенню нових ринкових стимулів, мотивацій цим самим 

формуючи потреби щодо використання цифрових технологій у різноманітних 

секторах промисловості, бізнесу та суспільства. Основним ресурсом для успішної 

діяльності цифрової економіки є данні, які генеруються та забезпечують якісну 

взаємодію між усіма аспектами ринкової економіки. Ключовими цілями даної 

економіки на ринку є залучення інвестицій в Україну,  технологічна модернізація 

промисловості та створенням можливостей для реалізації суспільних ресурсів [2]. 

Важливим показником формування цифрової економіки та інформаційного 

суспільства в Україні є застосування усіх можливостей сучасних ІКТ 

(інформаційно-комунікаційні технології) для створення інформації та здобуття 

нового досвіду, що буде сприяти успішні роботі людей на підприємствах та в інших 


